



STATE OF NEW YORK | EXECUTIVE CHAMBER

ANDREW M. CUOMO | GOVERNOR

即時發佈：2014年8月12日

州長 CUOMO 宣佈尼亞加拉大瀑布州立公園北岸山道重新開放

州長 Andrew M. Cuomo 和紐約州公園、娛樂設施及古跡保存辦公室(New York State Parks, Recreation and Historic Preservation)今天聯合宣佈，在耗資 103 萬美元進行翻修後，尼亞加拉大瀑布州立公園北岸山道開放接客。該條頗受遊客歡迎的山道由州長 Cuomo 的 NY Works 計畫和紐約電力公司的州立公園園林路基金(State Parks Greenway Fund)聯合出資翻修，現將透過一條美麗的林蔭道連接山羊島和月亮島，並為殘障人士提供專用通道，方便他們遊覽之前無法前往的月亮島。除山道翻修工程外，還增加了新的景觀設施、人行道、照明和綠化設施，以及一定數量的眺望台，可供遊客觀賞尼亞加拉河湍流匯入美國瀑布的瞬間美景。

北岸山道的圖片可由[此處](#)檢視。

「這些設施的改善將讓所有遊客能夠觀賞到北岸山道沿路的壯美景觀和尼亞加拉大瀑布州立公園的自然美景，」州長 Cuomo 說。「紐約西部也參與了這個專案，這將為遊客帶來又一個到此參觀的理由，吸引他們來了解這個區域為該專案做出的貢獻。」

尼亞加拉大瀑布州立公園已列入州立和國家史跡名錄，每年吸引超過 800 萬遊客前來參觀。北岸山道專案由 LA Group of Saratoga Springs 和 TY LIN of Buffalo 聯合設計，並由 Scott Lawn Yard of Sanborn 負責施工。北岸山道的復原工程將繼續投入 4000 萬美元的尼亞加拉大瀑布州立公園投資資金。早期完成的專案包括月亮島、三姐妹島和展望角。

紐約州公園、娛樂設施及古跡保存辦公室理事 Rose Harvey 說，「這條山道也許是尼亞加拉大瀑布州立公園所有山道中風景最美麗的一條。當我得知有殘疾的遊客現在也能夠遊覽這條山道，並且可以沿這條美麗的山道安全抵達月亮島時，我很興奮。」

紐約電力公司總裁兼首席執行官 Gil C. Quiniones 說，「尼亞加拉大瀑布州立公園北岸山道的重新開放，將使數百萬的遊客有機會欣賞到該地區眾多自然景觀的宏偉景色。因尼亞加拉電力專案重新獲得執照而投資建設本專案，是電力公司對其設施周圍社群持續奉獻的另一個良好範例。」

參議員 John Ceretto 說，「重建尼亞加拉大瀑布州立公園的北岸山道，使我們有更多機會觀賞紐約州最宏偉自然資源。憑藉對休閒基礎設施專案進行投資，紐約西部地區的家庭和遊客便可以享受到更好的戶外體驗。此類必要的設施升級將協助包括殘障人士在內的數萬名遊客經歷美好的瀑布旅遊體驗。」

市長 Paul Dyster 說，「尼亞加拉大瀑布州立公園是我們當地最偉大的資產，因此我支援 NY Works 計畫。該重要計畫已為公園改善等專案提供了資金，並將惠及居民和遊客。該地區是划船者、垂釣者及其他戶外運動愛好者的天然遊樂場，對於經濟發展及拉動我們發展迅猛的旅遊業來說，我們對繼續推廣及改善該地區的承諾至關重要。」

新設施兌現了州長 Cuomo 對改善州立公園及增加戶外休閒機會的承諾。根據 2014-15 州政府預算，州長將第三輪 9000 萬美元的 New York Works 資金用於改善州立公園和歷史古跡。New York Works 由州長於 2012 年啟動，旨在推動全州 109 處州立公園和歷史古蹟的維修與改善專案。

州立公園園林路基金由 NYPA 於 2007 年設立，是有關重新頒發尼亞加拉電力專案執照協定的一部分。根據最初的協定規定，在獲得新執照 50 年的有效期內，每年將向州立公園園林路基金每年提供 300 萬美元的資助。2012 年，NYPA 加快了對該基金的資助，立即劃撥 2500 萬美元支援州立公園的綜合計畫，以翻新公園。

紐約州公園、娛樂設施及古跡保存辦公室負責管理 180 座州立公園和 35 處歷史遺址。有關任何此類休閒旅遊區的更多資訊，請致電 518-474-0456 或造訪 www.nysparks.com，或在 Facebook 或 Twitter 上關注我們。

###

欲知詳情，請造訪 www.governor.ny.gov

紐約州 | Executive Chamber | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418

WE WORK FOR THE PEOPLE
PERFORMANCE * INTEGRITY * PRIDE